

台灣藝人黃鴻升（小鬼）昨日被發現在台北北投住所去世，享年36歲。由於事發時他獨自在家，現場無打鬥痕跡，無藥物、酒瓶，警方公布死亡原因初步調查，研判是黃鴻升從浴室走出來時不慎滑倒，摔傷頭部無人發現導致去世，被發現時身體已僵硬，估計死亡多時。

初戀楊丞琳崩潰無法接受

小鬼黃鴻升 意外猝逝享年36歲

小鬼父親得知噩耗後相當悲痛，表示兒子前一天才與家人相聚吃飯，不知道為什麼會發生這樣的事。小鬼最廣為人知的戀情是與楊丞琳的初戀，楊丞琳曾表示當時甚至想過以後會嫁給他。儘管二人最後分手，楊丞琳嫁給內地歌手李榮浩，但兩人從不避忌談論對方，2018年小鬼更為楊丞琳演唱會做嘉賓。面對舊愛猝逝，楊丞琳發聲：「我沒有辦法形容我有多痛。鴻升對我來說就像家人般的存在，知道這個消息我真的沒有辦法接受。他的好，我永遠都會記得，也請大家記住他努力、認真、有才華的樣子。我會永遠想念他……」據悉，楊丞琳因情緒崩潰，已將原定於下午的工作全部推掉。其丈夫李榮浩與小鬼也是好友關係，李榮浩也表示：「我真的不敢相信，這麼好的人，朋友一路走好。」小鬼現任女友「啦啦隊女神」吳函峇（峇峇）原本預計今天到TVBS錄節目，知道男友離世，也取消通告。小鬼與峇峇因同上節目而相戀，今年6月公開戀情。

他還在社交平台晒愛犬的可愛視頻，突然辭世令不少圈中好友都感到無法接受。生前他與羅志祥一起搭檔主持《娛樂百分百》，羅發文嘆「為什麼會這樣」；曾一起出演《終極一班》的炎亞綸寫道：「鬼，抱歉，我沒有經常跟你聚，但謝謝你在《霹靂MIT》時照顧我和鬼鬼，很難過，希望你一路走好RIP。」黃子佼發文指妻子孟耿如曾和小鬼合作拍戲：「潮流的路上有你，藝術的路上有你，節目的路上有你，剩女保鏢的帶領，我的老婆一直謝謝你，怎麼這麼突然呢，未來我們會想你，永遠永遠記得你。」小鬼高中同學許瑋甯則發文稱：「明天是我們約好的同學聚會，原本你說要工作，我們會照常舉行，為你留一個位置，因為明天不用工作，你可以來參加了……」小S、陳妍希、賈靜雯等人均有發文表達對小鬼的懷念與哀傷之情。

涉足綜藝戲劇人緣極佳

小鬼於2002年出道，涉足綜藝、歌唱、戲劇，人緣極佳。因22小時前

胡楓治癒老年黃斑病變

胡楓昨以健康教育大使身份出席「老年黃斑病變」活動，並分享曾患上老年黃斑病變，經打針治療後，視力回復清晰，可以繼續睇靚女，故呼籲一眾老友記要注意視力變化，病向淺中醫！他原定5月舉行紅館騷，現已延期至明年6月，他因疫情已停工逾半年，直言心癢癢想開工，但順其自然。

王敏奕躲衣帽間練歌

王敏奕昨盛裝出席記者會，宣布加盟星夢娛樂向音樂方面發展，並獲老闆何哲圖送贈名貴耳機，一眾TVB高層也現身支持，她否認受天價引誘而加盟，表示酬勞相當合理，年期則是商業秘密。自小學彈琴的她一直希望可以唱歌，笑言平時在家有躲在衣帽間練歌，而老公曾國祥及老爺曾志偉都支持她唱歌。

■炎亞綸與小鬼（後）在《霹靂MIT》的造型。

■小鬼生前與羅志祥一起主持《娛樂百分百》。

■小鬼是楊丞琳的初戀，她曾想過嫁給他。

黃鴻升
1983-2020

■小鬼在圈中人緣極佳。



■劉丹與呂慧儀慶祝《愛·回家》播出第一千集。

劉丹、滕麗名、呂慧儀及湯盈盈等昨出席記者會慶祝處境劇《愛·回家之開心速遞》昨晚播出第一千集，劉丹指眾演員的集體意願是向二千集進發。

提到上周播出的一集被網民發現劇中的場景被人干擾，負責的導演亦已辭職。TVB發聲明表示不會評論個別員工離職事宜，而干擾事件仍在調查中，如果是有人刻意破壞，TVB一定會嚴肅處理。對於有關導演已辭職，呂慧儀稱事件沒有影響開工氣氛，認為最重要是工作開心，希望大家不要想得太複雜。劉丹也認同最重要是注重劇集的質素，當日他雖在場但察覺不到場景已被干擾，相信公司會處理好事件。

《愛·回家》向二千集進發



■右起唐麗球、翁嘉穗、李施嬅及曹敏莉。

《金宵大廈》播映1周年 施嬅山聰「萬歲」慶祝

慧妍雅集昨日前往兒童脊科中心捐贈500個可重用口罩，參與派發的包括有翁嘉穗、曹敏莉、唐麗球及李施嬅。會長翁嘉穗表示由於疫情關係會內的籌款活動均煞停，每年一度的慈善籌款晚會亦延至明年4月17日才舉行，而原定每年8月改選會長，翁嘉穗指各會員都想她留任，故她會多做一屆會長。

李施嬅向來提倡環保，所以今次是曹敏莉聯絡她，由她的朋友以成本價出讓重用口罩。施嬅近日忙於為《金宵大廈2》開工，而昨日適逢是《金》劇播映一周年，她跟拍

檔陳山聰實行「萬歲」當慶祝。她又透露今集共有10個故事，她跟山聰繼續穿插其中演出，但二人均是全新角色，由於拍攝前簽了保密協議，故不能劇透，但笑言今次故事更盡更激。問是否與山聰的親熱戲也更激？「是呀，不過上一集warm up了，（今次會否挑戰電視尺度？）監製知我怕醜，上次與山聰的一場裸露戲有用替身，而今次我都繼續有替身，我都滿意，因個女仔都好後生！（山聰有否要求你親身上陣？）不會啦，他自己就親身上陣，比我專業好多，而且他身形這麼靚，沒有適合的人替到他呢！」

